



Közlemény

Tisztelt Vattai Lakosok!

Magyarország területén újra különleges jogrend lépett életbe. Az új intézkedések értelmében 20:00 és 05:00 óra között kijárási tilalom lép életbe, amelyet a hatóságok szigorúan ellenőrizni fognak.

A koronavírussal kapcsolatosan bevezetett intézkedések az alábbi intézkedésekkel egészülnek ki, a Kormány 484/ 2020. (XI.10.) rendelete és a település önkormányzata döntése alapján:

Bükkábrányi Közös Önkormányzati Hivatal:

A Bükkábrányi Közös Önkormányzati Hivatalban és kirendeltségein az ügyfélfogadás szünetel. Az online és telefonon nem intézhető ügyek esetében előzetes telefonos bejelentkezés alapján fogadjuk az ügyfeleket.

Sürgős, kivételes, személyes jelenléte igénylő ügy esetében (pl.: anyakönyvi és hagyatéki ügyintézés) az ügyintézővel előre egyeztetett időpont szükséges!

A járási ügysegéd ügyfélfogadása szünetel!

A Hivatal területén a szájmazsk használata kötelező!

Vattai Tündérvilla Óvoda és Konyha:

Az óvoda továbbra is a már megszokott rendben fogadja a gyermekeket, azonban nyomatékosan kérjük, hogy betegség esetén a gyermek maradjon otthon.

Az óvónők naponta ellenőrzik testhőmérsékletüket és amennyiben bármilyen tünetet észlelnek, jelzik a szülőnek.

Közösségi terek:

- A Konditerem határozatlan ideig bezár.
- A Könyvtár nem látogatható

Vatta Község Önkormányzata az év hátralévő részében tervezett minden rendezvényét lemondja.

Idősek segítése:

Továbbra is fokozottan figyelniük kell az idősekre. Az idősek lehetőleg otthon tartózkodjanak, az emberekkel történő kontaktust szorítsák minimálisra. Ne menjenek közösségbe, ne menjenek például vásárolni.

Ehhez kapcsolódóan kérjük a hozzátartozókat, hogy elsősorban ők segítsék az érintett személyt a mindennapokban.

Amennyiben az érintett személynek nincs közvetlen segítsége, a bevásárlást, a szükséges gyógyszerek beszerzését nem tudja megoldani, úgy az önkormányzat segítséget nyújt részére.

Kérjük, hogy amennyiben erre irányuló kérésük van, azt az alábbi telefonszámon az önkormányzati hivatal Vattai Kirendeltségén nyitvatartási idejében jelezzék: + 36 – 49/ 333-900

A háziorvossal történt egyeztetés alapján a vattai orvosi rendelőre vonatkozó szabályok a következők:

Továbbra is előjegyzés szükséges az orvosi rendelőben, mind a felnőtt mind a gyermekek ellátása esetében is. Vegyük igénybe a telefonos háziorvosi konzultáció lehetőségét. Kérjük többször is próbálkozzanak, mivel egyrészt nagyon sok hívást kezelnek, másrészt pedig a rendelés is zajlik.
Tel: 06 49/333-148

Kérjük, az időpontra pontosan érkezzen. A telefonos leterheltség miatt, vagy sürgős hívás esetén, némi várakozás lehetséges, de igyekszünk pontosan tartani az időpontokat. A váróteremben max. 5 ember tartózkodhat. Ha a helyzet úgy kívánja, a bejárati ajtó bezárásra kerülhet.

Fontos egészségügyi tudnivalók:

Az alábbi tünetek esetén mindenképpen telefonon jelentkezzen:

Típusos tünetek: Láz, hidegrázás, újonnan fellépő vagy romló köhögés, nehézlégzés, hirtelen kezdődő szaglászvesztés vagy ízérzés zavara.

Atípusos tünetek: torokfájás, hányinger, hányás, hasmenés, izomfájdalom, fáradékonyság, újonnan fellépő/erős fejfájás, orrdugulás orrfolyás.

Telefonos konzultáció után döntünk a további fontos teendőkről, amikor is személyre és esetre szabott egyéni felvilágosítást kap mindenki. A tesztelési protokollt és a szükséges lépéseket ekkor szóban ismertetjük. Kérjük, mindenki azt a mobiltelefonszámot adja meg, amelyen a későbbiekben elérhető lesz.

Hirtelen állapot romlás esetén (mellkasi fájdalom, fulladás, gyengeség, nehézlégzés) kérem, azonnal hívják a mentőszolgálatot a 112 vagy a 104-es telefonszámon.

Néhány egyszerű higiénés szabály betartásával jelentősen csökkentheti az esélyét annak, hogy elkapja a fertőzést!

Kérjük, hogy a fenti szabályokat tartsák be és vegyék komolyan az intézkedéseket!

Vigyázzunk egymásra!

Vatta, 2020. 11. 11.


Birinyi László sk.
polgármester

